PROGRAM MIĘDZYNARODOWEGO FESTIWALU
FILMÓW KRÓTKOMETRAŻOWYCH
COR AD CORFILM FESTIVAL 2018

Wolność - wczoraj, dziś, jutro 
11-12.05.2018

PIĄTEK11.05.2018:
Warsztaty filmowe - obowiązują zapisy.

9.00 – 17.30 ( 13.00-13.30 przerwa obiadowa)
[bookmark: _GoBack]Warsztaty filmowe prowadzone są przez: Mikołaja Drygasa, Dariusza Klincewicza, Zuzannę Pankros.

SOBOTA12.05.2018:
Udział w wydarzeniach  otwarty dla publiczności. 	

09.00 – 12.30
Przegląd amatorskich filmów konkursowych z komentarzem członków jury:
prof.UAM dr hab. Mikołaja Jazdona– filmoznawcy, wykładowcy Instytutu Filmu, Mediów i Sztuk Audiowizualnych UAM 
Doroty Adeli Latour - reżysera filmów dokumentalnych i spektakli teatralnych 


12.30 – 13.00
Przerwa na kawę 




13.00 – 13.30
Pokaz filmów zrealizowanych podczas warsztatów filmowych zorganizowanych dzień wcześniej.

13.30 – 14.15
Spotkanie z GOŚCIEM SPECJALNYM
Pani Aleksandra Korejwo - reżyser, scenarzysta, artysta plastyk, animator, współpraca m.in. z Walt Disney Pictures oraz ACME FILMWORKS w Hollywood

14.15 – 15.00
Wykład prof. UAM dr hab. Mikołaja Jazdona (Instytut Filmu Telewizji i Nowych Mediów UAM) pod tytułem "Wolność w kinie”.

15.00 
Ogłoszenie werdyktu jury Międzynarodowego Festiwalu Filmów Krótkometrażowych COR AD CORFILM FESTIVAL oraz wręczenie nagród. Podsumowanie Festiwalu. Podziękowania.


Patronat : 
- Stowarzyszenie COR AD COR im. Kardynała J. H. Newmana
- Urząd Miasta Lubonia
- Instytut Filmu, Telewizji i Nowych Mediów UAM w Poznaniu
- Ośrodek Doskonalenia Nauczycieli w Poznaniu




Informacje o osobach prowadzących warsztaty:

Mikołaj Drygas - doświadczony operator kamery i montażysta, a także realizator dźwięku. Od 25 lat zaangażowany w produkcje audiowizualne. Karierę rozpoczynał w poznańskich rozgłośniach radiowych (Radio Afera, Radio Winogrady, Radio Fan), gdzie realizował audycje na żywo. Przez 20 lat związany z Telewizją Polską. Zajmował się realizacją (filmowaniem, montażem i udźwiękowieniem) reportaży dla anten ogólnopolskich TVP1, TVP2, TVP Info, TVP Kultura, TVP Polonia oraz TVP Historia. Od początku pracy w poznańskim ośrodku Telewizji Polskiej związany z ogólnopolską redakcją programu „Telekurier”. Na swoim koncie ma kilkaset sfilmowanych i zmontowanych reportaży. Pracował również przy programach newsowych. Zajmował się kreowaniem wizerunku stacji poprzez przygotowanie oprawy i zapowiedzi programów emitowanych na antenie TVP3 Poznań. Brał udział w realizacji wielu spektakli i widowisk plenerowych takich jak: Obchody Czerwca `56, finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy, Lednica 2000, Obchody 1050-lecia Chrztu Polski oraz Malta Festival Poznań, Enter Enea Music Festival. Zaangażowany w realizację telewizyjną Międzynarodowego Konkursu Skrzypcowego im. Henryka Wieniawskiego, programów kulturalnych i life stylowych  („Kawa czy Herbata”, „Pytanie na Śniadanie”, „Dzień dobry Polsko”, "Tej Poranek"). W swoim dorobku ma programy motoryzacyjne przygotowywane na antenę TVP oraz Telewizji Polsat, a także współpracę przy serialach m.in. „Święta Wojna”. Przez wiele lat zaangażowany w filmowanie, montaż i organizację planów zdjęciowych do koncertów gwiazd m.in. DJ Tiesto, ATB, Armin van Buuren, Jubileusz Zbigniewa Wodeckiego. Zajmuje się również realizacją reklam telewizyjnych, krótkich form filmowych oraz teledysków. Obecnie współpracuje z Międzynarodowymi Targami Poznańskimi przygotowując relacje z wydarzeń targowych dla MTP TV. W projekcie: prowadzący warsztaty.

Dariusz Klincewicz- absolwent Wydziału Historii Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu. Przez prawie 15 lat wykładowca Wyższej Szkoły Nauk Humanistycznych i Dziennikarstwa jako prowadzący Pracownię Telewizyjną. Karierę rozpoczynał w Uniwersyteckim Centrum Radiowym przygotowując audycje,  później będąc redaktorem naczelnym radia studenckiego. Jednocześnie pracował jako zastępca sekretarza redakcji w tygodniku "Wprost".  Po ukończeniu studiów współtworzył bydgoski oddział "Gazety Wyborczej" i pełnił funkcję sekretarza redakcji.  Przez wiele lat związany z radiem RMI FM, w którym zaczynał karierę jako reporter, a następnie jako wydawca audycji informacyjnych. W tym samym czasie pracował jako korespondent Polskiej Agencji Prasowej. Uczestniczył w najważniejszych wydarzeniach w kraju. Przygotowywał relacje m.in. z wizyty papieża Jana Pawła II w Polsce, spotkań najważniejszych osób sprawujących władzę w Polsce oraz na świecie. Jako reporter uczestniczył w ważnych dla historii kraju  uroczystościach rocznicowych m.in. obchodach Powstania Wielkopolskiego czy Czerwca `56.  Przez 25 lat związany z poznańskim oddziałem Telewizji Polskiej. Telewizyjną karierę rozpoczynał jako reporter, szef redakcji informacyjnej a w ostatnich latach jako wydawca. Przygotowywał i prowadził programy takie jak: "Droga do Euro", cykl programów o wielkopolskiej prasie lokalnej "To się czyta". Współpracował z ogólnopolskimi antenami Telewizji Polskiej TVP1, TVP2, TVP Info, TVP Polonia. Laureat nagród Przeglądu i Konkursu Dziennikarskiego Oddziałów Terenowych TVP w kategorii Najlepszy Wydawca. Brał udział w realizacji i przygotowaniu relacji ze spektakli teatralnych, musicali i koncertów m.in. Jubileusz Zbigniewa Wodeckiego. Obecnie współpracuje z Telewizją Targową na Międzynarodowych Targach Poznańskich. Przygotowując filmowe relacje z wydarzeń targowych, nagrywając wywiady z wystawcami i gośćmi targowymi. Zajmuje się przygotowywaniem scenariuszy reklam, teledysków, spotów radiowych. Pracuje zarówno z kamerą jak i mikrofonem. Wielokrotnie użyczał głosu do największych kampanii reklamowych. W projekcie: prowadzący warsztaty.
Zuzanna Pankros- absolwentka Wyższej Szkoły Nauk Humanistycznych i Dziennikarstwa oraz studiów podyplomowych Public Relations na Uniwersytecie im. Adama Mickiewicza w Poznaniu. Przez 8 lat związana z Telewizją Polską. Prezenterka Prognozy Pogody, prowadząca programy na żywo („Tej Poranek”). Związana z redakcją lokalnego programu informacyjnego „Teleskop” oraz  ogólnopolskimi („Teleekspres”, „Panorama”, „Wiadomości”, „Co Niesie Dzień”). Reportażystka ogólnopolskiej redakcji „Telekurier”, „ Coś dla Ciebie”, „Między Ziemią a Niebem”. Zrealizowane reportaże poruszały sprawy społeczne, interwencyjne oraz pomocy osobom potrzebującym. Współpracowała z redakcjami life stylowymi („Tej Poranek” czy „Pytanie na Śniadanie”). Brała udział w organizacji dużych produkcji telewizyjnych na żywo. Pracowała jako asystentka kierownika produkcji i przygotowywała dokumentację realizowanych programów. Zaangażowana w przygotowanie koncertów również jako operator kamery. Zajmuje się produkcją i realizacją reklam oraz teledysków. Prowadzi szkolenia z zakresu wiedzy produkcji telewizyjnej i podstaw dziennikarstwa. Obecnie współpracuje z Międzynarodowymi Targami Poznańskimi przygotowując materiały filmowe i wywiady dla Telewizji Targowej. W projekcie: prowadząca warsztaty.

